

## RAPORT

**privind organizarea și desfășurarea concursului de selectare a cererilor de finanțare a proiectelor în cadrul Asociației GAL,,Movila Măgura”**

**Perioada de raportare: 20.08.2024-15.09.2024**

### A. ACTIVITĂȚI ȘI REZULTATE

#### 1) DENUMIREA ACTIVITĂȚII: ELABORAREA ȘI APROBAREA DOCUMENTAȚIEI PENTRU APELUL DE DEPUNERE A CERERILOR DE FINANȚARE A PROIECTELOR ÎN CADRUL GAL-ului

a) Ședința comitetului de selectare în scopul elaborării apelului local de propuneri GAL și aprobării planului pentru campania de informare

**Data desfășurării ședinței: 19.08.2024**

**Tipul ședinței (bifați varianta potrivită):**  online  cu prezența fizică  combinat

**Locația/platforma online:**

**Nr. membrilor care au participat la ședință: 7**

**Total membri ai comitetului de selectare: 9**

**Descrierea activității (maxim 100 cuvinte):** Membrii Comitetului de selectare au elaborat Documentele pentru Apelul local: Regulamentului Concursului local, Modelul formularului cererii pentru finanțare ; Modelul formularului de buget și Planul Campaniei de Informare. Întreg pachetul de documente a fost înaintat spre aprobare către Adunarea generală.

b) Ședința adunării generale al GAL pentru aprobarea documentației pentru apel local de propuneri GAL

**Data desfășurării: 19.08.2024**

**Tipul ședinței (bifați varianta potrivită):**  online  față în față  combinat

**Locația/platforma online: ZOOM**

**Nr. membrilor care au participat la ședință: 19**

**Total membri ai adunării generale: 31**

**Descrierea activității (maxim 100 cuvinte):** Pachetul de documente elaborat de către Comitetul de selectare este înaintat spre aprobare Adunării generale a membrilor GAL. Toate documentele au fost plasate pe grup spre consultare. Doamna președintă a GAL-ului prezintă membrilor Adunării generale fiecare document elaborat. La fel este expus și conținutul Planului campaniei de informare. Documentația pentru Apelul local nr.2 este pus la vot și aprobat în unanimitate.

#### 2) DENUMIREA ACTIVITĂȚII: LANSAREA APELULUI DE DEPUNERE A CERERILOR DE FINANȚARE A PROIECTELOR ȘI DESFĂȘURAREA CAMPANIEI DE INFORMARE

**Perioada desfășurării apelului : 20 august 2024- 08 septembrie 2024**

**Durata apelului local : 20 zile**

**Înștiințarea AIPA privind lansarea apelului : 19 august 2024, Demers către AIPA cu privire la lansarea apelului.**

**Descrierea activității** (În ce măsură a fost respectat planul campaniei de informare? Prin ce canale a fost informată populația GAL-ului despre apelul local? Etc.):

**Descrierea activității** (maxim 250 cuvinte): Planul Campaniei de informare a fost respectat întocmai. Prin intermediul paginii de facebook al GAL Movila Măgurii ,Viber al membrilor GAL, paginilor Web ale primăriilor membre GAL populația din teritoriul GAL Movila Măgura a fost informată despre lansarea Apelului local nr.2. Am desfășurat o ședință în format fizic și o ședință online pe platforma ZOOM cu participarea persoanelor din sectorului public și civic. De asemenea în localități pe panourile informative a fost plasat anunțul despre lansarea apelului local . Lansarea apelului a fost mediatizat prin intermediul paginii de facebook. De consultare individuală au beneficiat 5 de persoane: prin telefon și față în față.

**Tabelul 2.2:** Rezultate obținute în ceea ce privește cererile de finanțare și bugetul solicitat

Nr. d/o	Denumire indicatori	Rezultat
1	Total sesiuni de informare organizate	2
2	Total participanți la sesiunile de informare	25
3	Total cereri de finanțare recepționate	4
4	Bugetul total solicitat în cererile de finanțare, MDL	372 800

**Tabelul 2.3:** Rezultate obținute privind acoperirea localităților cu cereri de finanțare

Nr. d/o	Denumire indicatori	Rezultat
1	Nr. total al localităților din GAL	28
2	Nr. localităților din care au fost recepționate cereri de finanțare	3

### 3) DENUMIREA ACTIVITĂȚII: EXAMINAREA ȘI SELECTAREA CERERILOR DE FINANȚARE A PROIECTELOR

a) Ședința comisiei de verificare a conformității cererilor de finanțare depuse în cadrul apelului  
**Data desfășurării: 09.09.2024**

**Tipul ședinței** (bifați varianta potrivită):  online  față în față  combinat

**Locația/platforma online:** sediul GAL Movila Măgura, Sărata Veche

**Nr. membrilor care au participat la ședință: 3**

**Total membri ai comisiei de verificare a conformității: 3**

**Descrierea activității** (maxim 100 cuvinte): Evaluarea conformității este înfăptuită de comisia de verificare a conformității. Au fost recepționate 4 dosare . Fiecare cerere de finanțare este evaluată conform criteriilor de evaluare a conformității. Rezultatele sunt introduse în fișa de conformitate a fiecărui applicant. Toate 4 cereri ce întrunesc toate criteriile de evaluare sunt incluse în lista cererilor conforme, ce urmează a fi evaluate în a II etapă-evaluarea de conținut **Nr. de ședințe organizate: 1**

**Data desfășurării ședinței: 10.09.2024**

**Tipul ședinței** (bifați varianta potrivită):

online  cu prezența fizică  combinat

**Locația/platforma online:** Sediul GAL Movila Măgura ,s.Sărata Veche, str.

**Libertății 1**

**Nr. membrilor care au participat la ședință:**

**7+1 membru supleant**

**Descrierea activității (maxim 200 cuvinte):** În cadrul ședinței au participat 8 membri: 4 membri-sectorul public, 2 membri –sectorul antreprenorial și 2 membri(1 membru supliant) –sectorul civic. S-au discutat și s-au semnat declarațiile de confidențialitate și cea de conflict de interese. Directorul GAL prezintă rezultatele evaluării de conformitate. Au fost depuse 4 dosare. Cele 4 cereri de finanțare conforme au fost evaluate prin consens. Sunt evaluate cererile de finanțare pentru fiecare măsură. Pentru Măsura 3.1.2 Dotarea tehnico-materială a instituțiilor educaționale- 2 aplicații ; buget solicitat 199 880,00 și pentru Măsura 2.2.1 Promovarea tradițiilor, sprijinirea activităților culturale și dotarea tehnico-materială a colectivelor artistice- 2 cereri de finanțare cu un buget solicitat de 172 920,00 MDL. În total pentru măsurile selectate a fost solicitată suma de 372 800,00 MDL.

Rezultatele evaluării sunt introduse în fișa de evaluare a fiecărui solicitant. Rezultatele sunt aprobate de către membrii Comitetului de selectare. Cele 3 proiectele selectate se propun spre aprobare la Adunarea generală . Valoarea totală a subvenției solicitate de 279 848,00 MDL

b) Ședința adunării generale a GAL privind aprobarea deciziei comitetului de selectare privind proiectele selectate și propuse spre finanțare

**Data desfășurării: 11.09.2024**

**Tipul ședinței (bifați varianta potrivită):**  V online  cu prezența fizică  combinat

**Locația/platforma online: ZOOM**

**Nr. membrilor care au participat la ședință: 21**

**Total membri ai adunării generale:31**

**Descrierea activității (maxim 100 cuvinte):** În cadrul ședinței Adunării generale directorul GAL a adus la cunoștința membrilor rezultatele evaluării dosarelor recomandate de Comitetul de selectare spre aprobare.Total au fost depuse 4 dosare. Toate Cererile de finanțare au primit calificativele „Conform” au fost evaluate în etapa a II-evaluarea de conținut. În urma evaluării ,conform punctajului mai mic și a insuficienței resurselor financiare 1 dosar a fost respins. Se pune la vot propunerea Comitetului de selectare privind proiectele selectate spre finanțare. Cele 3 dosare au fost aprobate spre finanțare de Adunarea generală unanim.

**Tabelul 3.1:** Rezultate privind verificarea conformității cererilor

Nr. d/o	Denumire indicatori	Rezultat
1	Numărul cererilor de finanțare care au întrunit criteriile formale	4
2	Numărul cererilor de finanțare respinse	1

**Tabelul 3.2:** Rezultate privind proiectele selectate și bugetul solicitat etapa a II

Nr. d/o	Denumire indicatori	Rezultat
1	Total proiecte selectate	3
2	Bugetul total solicitat pentru proiectele selectate, MDL	279 848
3	Nr. de proiecte din lista de rezervă	0

**Tabelul 3.3:** Rezultate obținute privind acoperirea localităților cu proiecte selectate

Nr. d/o	Denumire indicatori	Rezultat
1	Nr. localităților din care au fost selectate proiecte	3
2	Nr. localităților cu 0 proiecte selectate	25

#### 4) ANEXE LA RAPORT

La prezentul raport se anexează:

- Anexa 1 – Regulile de participare la apelul local de proiecte al GAL
- Anexa 2 – Anunțul despre apelul GAL
- Anexa 3 – Procesul verbal al ședinței comitetului de selectare la care s-au elaborat documentele pentru apelul local de proiecte
- Anexa 4 – Procesul verbal al ședinței adunării generale la care s-au aprobat documentele pentru apelul local de proiecte
- Anexa 5 – Planul campaniei de informare
- Anexa 6 – Registrul cererilor de finanțare depuse
- Anexa 7 – Fișele de conformitate
- Anexa 8 – Lista cererilor de finanțare conforme
- Anexa 9 – Lista cererilor de finanțare neconforme
- Anexa 10 – Declarațiile de confidențialitate și de lipsă a conflictului de interese ale membrilor comitetului de selectare prezenți la evaluare
- Anexa 11 – Fișele de evaluare
- Anexa 12 – Procesul verbal al ședinței de evaluare a comitetului de selectare
- Anexa 13 – Procesul verbal al ședinței adunării generale la care s-au aprobat proiectele selectate
- Anexa 14 – Dosarele solicitanților de subvenții selectați de către GAL pentru finanțare

Galiț Maria  
Președintele GAL

Semnătura:

Golovatic Ludmila  
Directorul GAL

Semnătura:

Examinat și aprobat

Semnătura:

Numele, prenumele

Funcția persoanei responsabile din partea Agenției

Aprobat

Semnătura:

Funcția celei de-a doua persoane (dacă va fi necesar) din partea AIPA